



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)

Университетская наб., 7/9, Санкт-Петербург, 199034
тел./факс 328-97-88
<http://www.spbu.ru>
ОКПО 02068516 ОГРН 1037800006089
ИНН/КПП 7801002274/780101001

24.11.2016 № 01-117-4292

на № _____ от _____

О проведении Олимпиады
школьников СПбГУ
в 2016/2017 учебном году

Министру образования
Республики Саха (Якутия)
Ф.В. Габышевой

677000, Республика Саха (Якутия),
г. Якутск, пр. Ленина, д. 30

Телефон: (4112) 420356
Факс: (4112) 424929

Эл. почта: minobr@sakha.gov.ru

Уважаемая Феодосия Васильевна!

В 2016/2017 учебном году Санкт-Петербургский государственный университет продолжает традицию проведения Олимпиады школьников СПбГУ. Основные цели Олимпиады – выявление и развитие у школьников творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, создание необходимых условий для профессиональной ориентации молодежи, формирование знаний, умений и навыков, необходимых для будущих высококлассных специалистов.

Ежегодно Олимпиада школьников СПбГУ входит в Перечень олимпиад школьников, утверждаемый Министерством образования и науки Российской Федерации, на основании которого победителям и призерам Олимпиады могут быть предоставлены особые права при поступлении в вузы страны, в том числе в СПбГУ.

В 2015/2016 учебном году более 800 учащихся образовательных учреждений Республики Саха (Якутия) стали участниками отборочного этапа Олимпиады школьников Санкт-Петербургского государственного университета.

Олимпиада школьников СПбГУ проводится в два обязательных этапа – отборочный и заключительный. В 2016/2017 учебном году отборочный этап Олимпиады проводится в заочной форме по 22 января. Победители и призеры отборочного этапа допускаются к участию в заключительном этапе Олимпиады, который проводится в очной форме с февраля по март текущего учебного года.

В случае Вашего согласия, и в рамках сотрудничества в области образования между Санкт-Петербургским государственным университетом и Министерством образования Республики Саха (Якутия) просим информировать учащихся образовательных учреждений республики о проведении в 2016/2017 учебном году Олимпиады школьников СПбГУ.

Информация об Олимпиаде размещена на официальном сайте Санкт-Петербургского государственного университета www.spbu.ru в разделе www.olympiada.spbu.ru.

Санкт-Петербургский государственный университет выражает благодарность Министерству образования Республики Саха (Якутия) за сотрудничество по привлечению молодежи к познавательной деятельности, ориентируя их на продолжение образования в высших учебных заведениях, и приглашает учащихся образовательных учреждений республики принять участие в Олимпиаде школьников СПбГУ.

Первый проректор по учебной, внеучебной
и учебно-методической работе



Е.Г. Бабелюк

 22.11.16 